

# خدمتِ خلاق کا جذبہ بالآخر زنگ لایا۔ اقبال آئی بلاک کا دینہ جہلم شہداء افتتاح چوہدری شہباز نے کیا۔

کوئی بچپن، انجمن سپورٹس میں پکتی روٹیاں  
 کئی سالوں سے دکھی انسانوں کی خدمت انجام  
 دے رہی ہے انجمن کے سرپرست حاجی محمد رفیق  
 آف لڈو پور دینہ کی یہ بہت ہے کہ انہوں نے  
 عملی پیہم سے ناممکن کو ممکن کر دکھایا اور صحیح  
 معنوں میں مبارک باد کے مستحق ہیں۔  
 انہوں نے قطرہ قطرہ جمع کر کے چوہدری شہباز  
 افراد کی اسکولوں میں روشنی لانے کی خاطر  
 آئی کیسپ لگائے یورپ سے غیر اخراجات اور ان  
 کے بچوں نے ان کا بھرپور ساتھ دیا اور آج ان  
 کی انجمن کی کارکردگی سے پورا علاقہ مستفید ہو

رہا ہے اور انجمن کی کارکردگی کے گن گن ہیں گا  
 رہا ہے  
 گزشتہ انجمن کی کارکردگی کو دیکھتے ہوئے  
 ضلعی حکومت نے تحصیل ہیڈ کوارٹر اسپتال  
 میں زمین کا قطعہ اقبال آئی بلاک کی تعمیر  
 کیلئے مختص کیا تھا۔ انجمن کے سرپرست حاجی  
 اقبال نے بالآخر اپنے خواب کو تعبیر سے ڈالی  
 اور یہی زمین میں بلاک کو تعمیر کر کے ضلعی  
 انتظامیہ کے سپرد کر دیا۔ اقبال آئی بلاک  
 کا باقاعدہ افتتاح دفعتی وزیر برائے آبادی  
 چوہدری شہباز حسین کے نام سے ہوا اور اس

افتتاح کے موقع پر دفعتی وزیر چوہدری شہباز  
 حسین انجمن کے ممبران کو مبارکبادیں پیش کر کے  
 افتتاح کے موقع ایک پر وقار تقریب کا انعقاد  
 ہوا جس کی صدارت ناظم ڈھور بزرگ رہنما  
 چوہدری جبارید حسین نے کی ۷۵۰ سیدھی سیدھی  
 ذوالفقار علی بھٹی تقریب میں موجود تھے انجمن  
 کے سرپرست حاجی محمد اقبال نے اس موقع پر  
 ان تیر حضرات کی تعینات پیش کیوں جنہوں  
 نے اس کار خیر میں بھرپور حصہ لے کر ان کے  
 خواب کو پورا کیا۔  
 سابق چیئرمین بلوچہ دینہ چوہدری گل اختر

نے سپانہ پیش کیا اور انجمن سپورٹس میں ان کے  
 افرات فرات کا معاہدہ بیان کیے۔ انہوں نے کہا کہ آج  
 نئے اقبال آئی بلاک کے افتتاح کے موقع پر بڑی  
 خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ دینہ اور اس کے  
 گرد و نواح کے عوام کیلئے ایسا اچھے کام کا آغاز  
 ہو رہا ہے انہوں نے کہا کہ متعدد مسائل جن  
 میں دکھی انسانیت کی خدمت ایک قابل قدر  
 جذبہ ہے اور یہ جذبہ قابل تعریف ہے۔  
 سرپرست انجمن رفیق حاجی محمد اقبال نے بتایا  
 کہ بلاک آئی کی تعمیر سے ۵۰۰ لاکھ روپے خرچ  
 آئے ہیں اور اس میں تین افراد کا تعاون حاصل

رہا۔ ایک لاکھ روپے اس سے مزید رقم دینے  
 والے حضرات کی فہرست کچھ یوں ہے۔  
 لالہ عبدالرزاق، چوہدری محمد دلدار، نوری محمد  
 شریف، چوہدری فضل حسین، حاجی محمد حسن، خواجہ  
 اورینز اختر، نایب ناظم مفتی، محمد تقی رضانت  
 حاجی عبدالحمید، محمد مشتاق، پیر تقی نظام، قرظہ  
 نسرتی رشید، حاجی عبدالرشید، ۵۰ ہزار روپے  
 سے زائد رقم عطیہ کرنے والے حضرات۔  
 حاجی محمد رفیق، چوہدری تقی نواز، محمد بی بی والدہ  
 حاجی محمد اقبال، منوہر بیگم زوجہ حاجی محمد رفیق  
 بقیہ صف ۲۵ کا ۱۲ پر



لقیہ اقبال کی بلاک صف ۱۸

امجد اقبال، حاجی محمد خان، سابق چیرمین بلدیہ  
دینہ چوہدری، محمد اشرف، ارشد محمود، حاجی عبد  
الرحیم، حاجی نذر احمد، مرزا محمد یوسف کونین، سید  
ای ڈی بیٹ، محمد الزریب، بابو افضل حسین شاہ  
سید حسن، حاجی عبدالمجید، جہانگیر اشرف، نذیر احمد  
زہر بیگم، شوکت علی، سمود مراد، حاجی عبد  
الرحمن، محمد اشفاق، عبدالرحمن سعید الحسن  
شامل ہیں۔

چیف گیٹ و قاتی وزیر میراے آبادی چوہدری  
ری شہباز حسین نے اس موقع پر کہا کہ  
دکھی انسانیت کی خدمت قابل قدر کارنامہ  
ہے کھیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال میں اقبال کی  
بلاک کا افتتاح ایک بڑا کارنامہ ہے۔